



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS PÚBLICOS PARA O QUADRO DE  
PESSOAL DO MUNICÍPIO DE MONTE NEGRO/RO - EDITAL Nº 01/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 03**

O Município de Monte Negro/RO e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2025, de 26/02/2025, e os respectivos Anexos I e II, na forma abaixo especificada:

**EDITAL Nº 01/2025**

**ONDE SE LÊ:**

4.2.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via *internet*, pelo endereço eletrônico **www.ibgpconcursos.com.br**, no *link* correspondente ao certame, no período **das 09h do dia 10/03/2025 às 16h do dia 31/03/2025**, de acordo com este Edital.

**LEIA-SE:**

4.2.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via *internet*, pelo endereço eletrônico **www.ibgpconcursos.com.br**, no *link* correspondente ao certame, no período **das 09h do dia 10/03/2025 às 16h do dia 03/04/2025**, de acordo com este Edital.

**ONDE SE LÊ:**

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia **01/04/2025**, em toda a rede bancária, observados a data de vencimento do boleto, os horários de atendimento e as transações financeiras de cada instituição bancária.

**LEIA-SE:**

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia **04/04/2025**, em toda a rede bancária, observados a data de vencimento do boleto, os horários de atendimento e as transações financeiras de cada instituição bancária.

**ONDE SE LÊ:**

4.2.8. A (re)impressão do boleto bancário (2ª via) da Taxa de Inscrição será possível, via *internet*, no endereço eletrônico **www.ibgpconcursos.com.br**, somente **até às 17h do dia 01/04/2025**.

**LEIA-SE:**

4.2.8. A (re)impressão do boleto bancário (2ª via) da Taxa de Inscrição será possível, via *internet*, no endereço eletrônico **www.ibgpconcursos.com.br**, somente **até às 17h do dia 04/04/2025**.

**ONDE SE LÊ:**

4.2.13. As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico **www.ibgpconcursos.com.br**, até o dia **08/04/2025**.

**LEIA-SE:**

4.2.13. As inscrições deferidas serão divulgadas no endereço eletrônico **www.ibgpconcursos.com.br**, até o dia **10/04/2025**.

**ONDE SE LÊ:**

5.13.1. O boleto bancário será disponibilizado no endereço eletrônico **www.ibgpconcursos.com.br** e deverá ser pago até o dia **01/04/2025**.

**LEIA-SE:**

5.13.1. O boleto bancário será disponibilizado no endereço eletrônico **www.ibgpconcursos.com.br** e deverá ser pago até o dia **04/04/2025**.



**ONDE SE LÊ:**

**6.1.13.** A publicação da solicitação para concorrer às vagas reservadas às Pessoas com Deficiência (PcD) será divulgada no endereço eletrônico [www.ibgpconcursos.com.br](http://www.ibgpconcursos.com.br) no dia **08/04/2025**.

**LEIA-SE:**

**6.1.13.** A publicação da solicitação para concorrer às vagas reservadas às Pessoas com Deficiência (PcD) será divulgada no endereço eletrônico [www.ibgpconcursos.com.br](http://www.ibgpconcursos.com.br) no dia **10/04/2025**.

**ANEXO I - CARGOS, ESCOLARIDADES, REQUISITOS PARA INGRESSO, JORNADAS DE TRABALHO, VAGAS (AMPLA CONCORRÊNCIA E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA - PcD) E VENCIMENTO INICIAL**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

CÓD.	CARGO	ÁREA DE ATUAÇÃO	REQUISITO	JORNADA TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
					AMPLA CONCOR.	PcD <sup>(*)</sup>	TOTAL VAGAS	
501	ANALISTA AMBIENTAL	SEGAFIN SEPAGRI SETUR SEMA SEMIC SEMOSP GABINETE	Ensino Superior Completo bacharelado em Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Gestão Ambiental, bacharelado ou licenciatura em Biologia, Ciências Biológicas ou Ciências com habilitação em Biologia, <del>acrescido de curso de pós-graduação na área ambiental com carga horária mínima de 360 horas (exceto para Engenharia Ambiental e Engenharia Florestal e Gestão Ambiental) (Revogado)</del>	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.026,65
502	ANALISTA DE LICITAÇÃO	SEGAFIN SEPAGRI SETUR SEMA SEMIC SEMOSP GABINETE	Ensino Superior Completo em Direito, Administração, Gestão Pública ou Ciências Contábeis.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40
503	ARQUITETO	SEGAFIN SEPAGRI SETUR SEMA SEMIC SEMOSP GABINETE	Ensino Superior Completo em Arquitetura e Urbanismo e registro no respectivo Conselho de Classe.	24 horas semanais	CR	-	CR <sup>(**)</sup>	R\$ 4.026,65
504	ASSISTENTE SOCIAL	SEMDES	Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40
505	ASSISTENTE SOCIAL - SAÚDE	SEMUSA	Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40
506	AUDITOR FISCAL TRIBUTÁRIO	SEGAFIN SEPAGRI SETUR SEMA SEMIC SEMOSP GABINETE	Ensino Superior Completo em Economia, Direito, Administração ou Ciências Contábeis e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 6.710,92

[...]



**CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE MONTE  
NEGRO/RO - EDITAL Nº 01/2025**



**LEIA-SE:**

[...]

**ENSINO SUPERIOR COMPLETO**

CÓD.	CARGO	ÁREA DE ATUAÇÃO	REQUISITO	JORNADA TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
					AMPLA CONCOR.	Pd <sup>(*)</sup>	TOTAL VAGAS	
501	ANALISTA AMBIENTAL	SEGAFIN SEPAGRI SETUR SEMA SEMIC SEMOSP GABINETE	Ensino Superior Completo bacharelado em Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Gestão Ambiental, bacharelado ou licenciatura em Biologia, Ciências Biológicas ou Ciências com habilitação em Biologia, <del>acrescido de curso de pós-graduação na área ambiental com carga horária mínima de 360 horas (exceto para Engenharia Ambiental e Engenharia Florestal e Gestão Ambiental) (Revogado)</del>	24 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.026,65
502	ANALISTA DE LICITAÇÃO	SEGAFIN SEPAGRI SETUR SEMA SEMIC SEMOSP GABINETE	Ensino Superior Completo em Direito, Administração, Gestão Pública ou Ciências Contábeis.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40
503	ARQUITETO	SEGAFIN SEPAGRI SETUR SEMA SEMIC SEMOSP GABINETE	Ensino Superior Completo em Arquitetura e Urbanismo e registro no respectivo Conselho de Classe.	24 horas semanais	CR	-	CR <sup>(**)</sup>	R\$ 4.026,65
504	ASSISTENTE SOCIAL	SEMDES	Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40
505	ASSISTENTE SOCIAL - SAÚDE	SEMUSA	Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.428,40
506	AUDITOR FISCAL TRIBUTÁRIO	SEGAFIN SEPAGRI SETUR SEMA SEMIC SEMOSP GABINETE	Ensino Superior Completo em Economia, Direito, Administração ou Ciências Contábeis e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 6.710,92

[...]

**ANEXO II - DESCRIÇÕES E ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

**CARGO: 501 - ANALISTA AMBIENTAL** (Lei Municipal nº 1.663/2024 - Lei Municipal nº 1.717/2025).

**REQUISITO:** Ensino Superior Completo bacharelado em Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Gestão Ambiental, bacharelado ou licenciatura em Biologia, Ciências Biológicas ou Ciências com habilitação em Biologia, ~~acrescido de curso de pós-graduação na área ambiental com carga horária mínima de 360 horas (exceto para Engenharia Ambiental e Engenharia Florestal e Gestão Ambiental) (Revogado)~~

**CARGA HORÁRIA:** 40 horas semanais.

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

**CARGO: 501 - ANALISTA AMBIENTAL** (Lei Municipal nº 1.663/2024 - Lei Municipal nº 1.717/2025).

**REQUISITO:** Ensino Superior Completo bacharelado em Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Gestão Ambiental, bacharelado ou licenciatura em Biologia, Ciências Biológicas ou Ciências com habilitação em Biologia, ~~acrescido de curso de pós-graduação na área ambiental com carga horária mínima de 360 horas (exceto para Engenharia Ambiental e Engenharia Florestal e Gestão Ambiental) (Revogado)~~

**CARGA HORÁRIA:** 24 horas semanais.

[...]



**ONDE SE LÊ:**

[...]

**CARGO: 546 - TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO ESCOLAR - ASSISTENTE SOCIAL**  
(Lei Municipal nº 1.254/2022 - Lei Municipal nº 1.665/2024 - Lei Municipal nº 1.710/2025).

**REQUISITO:** Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.

**CARGA HORÁRIA:** 30 horas semanais.

**ATRIBUIÇÕES:** Executar serviços de elaboração de cardápios, planilha de alimentação escolar, Nutrição, Fonoaudióloga, Psicologia Educacional e demais atividades complementares e afins correspondentes à profissão regulamentada por lei.

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

**CARGO: 546 - TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO ESCOLAR - ASSISTENTE SOCIAL**  
(Lei Municipal nº 1.254/2022 - Lei Municipal nº 1.665/2024 - Lei Municipal nº 1.710/2025 - **Lei Municipal nº 1.717/2025**).

**REQUISITO:** Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.

**CARGA HORÁRIA:** 30 horas semanais.

**ATRIBUIÇÕES:** Executar serviços de elaboração de cardápios, planilha de alimentação escolar, Nutrição, Fonoaudióloga, Psicologia Educacional e demais atividades complementares e afins correspondentes à profissão regulamentada por lei.

[...]

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Monte Negro/RO, 27 de março de 2025.

**IVAIR JOSÉ FERNANDES**  
**PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE NEGRO/RO**